
Tunnin aihe:  Animals 

 

Tunnin tavoite: 

1. Oppilas nimeää yleisimmät lemmikkieläimet englanniksi/ 

Oppilas nimeää yleisimmät villieläimet englanniksi 

2. Oppilas harjoittelee englannin ääntämistä  

 

Oppitunnin rakenne: 

1. Tunnin aloitus 

• Aloitetaan tunti tervehtimällä ja käymällä läpi päivämäärämerkinnät/sää. 

• Virittäydytään aiheeseen kuuntelemalla ja laulamalla aiheeseen liittyvä laulu: 

https://www.youtube.com/watch?v=NNELmTbw9yM 

https://www.youtube.com/watch?v=D7MhgeV9yA8 

 

 

2. Toiminta 

• Opettaja kiinnittää taululle kuvakortit valitsemistaan eläimistä (kts. Liite) 

• Oppilaat käyvät vuorollaan kiinnittämässä oikean kirjoitusasun kuvan alle (kts. Liite) 

 

• Tehdään yhteistoiminnallisesti Wordwall-tehtäviä aiheeseen liittyen (Wordwall 

edellyttää kirjautumista sivulle, mutta tehtävät ovat maksuttomia).  

Esim. 

https://wordwall.net/resource/15122711/animals 

https://wordwall.net/resource/14433760/turenki-animals-toys 

https://wordwall.net/resource/1370253/el%C3%A4imi%C3%A4-englanniksi 

https://wordwall.net/resource/5670585/angielski/wild-animals 

https://wordwall.net/resource/5670585/angielski/wild-animals 

 

• Oppilaille jaetaan tussitaulut ja tussit /kynä ja paperia. 

o Oppilaat pelaavat pareittain piirrä ja arvaa peliä eläimillä. Oppilas valitsee 

piirrettävän eläimen taululle kiinnitetyistä eläimistä. 

https://www.youtube.com/watch?v=NNELmTbw9yM
https://www.youtube.com/watch?v=D7MhgeV9yA8
https://wordwall.net/resource/15122711/animals
https://wordwall.net/resource/14433760/turenki-animals-toys
https://wordwall.net/resource/1370253/el%C3%A4imi%C3%A4-englanniksi
https://wordwall.net/resource/5670585/angielski/wild-animals
https://wordwall.net/resource/5670585/angielski/wild-animals


 

3. Tunnin lopetus 

• Tunnin lopuksi voidaan tutustua eläinten ääntelyyn liitteenä olevan monisteen avulla 

(Liitteen lähde: https://www.teacherspayteachers.com/). 

 

 

LIITTEET: 
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